

『新 OCT・OCTA便利手帖』 正誤表

『新 OCT・OCTA便利手帖』（2021年2月1日 第1版第1刷, 2023年8月1日 第1版第2刷）において誤りがございました。
ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2023年10月23日 メジカルビュー社編集部)

頁	誤	正
39頁 stage4 タイトル	stage3の 後嚢 の連続なしと同一症例1年後	stage3の 後壁 の連続なしと同一症例1年後